

АМПИ
САЛОН МАГАЗИН

МЕБЕЛЬ СПАЛЬНЫЕ ГАРНИТУРЫ
ОФИСНАЯ, ДЕТСКАЯ, ПРИХОЖИЕ
КУХНИ, СТЕНКИ, ШКАФЫ-КУПЕ
от производителей: г. УЛЬЯНОВСК, г. ПЕНЗА, г. ИЖЕВСК, г. И-ТАГИЛ

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ
ИЗ МАССИВА СОСНЫ
ЛОДЖИИ АЛЮМИНИЕВЫЕ

ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
СЕЙФ-ДВЕРИ
(ГАРДИАН, МЕГИ, АРГУС, ПРЕЗИДЕНТ)

Часы работы:
ПН-ПТ 11-19
СБ-ВС 11-16

Г. Н.-ТУРА, УЛ. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 39,
Т. 8(34342) 2-71-80, +7 952 730 44 72

ОТ ВАС ЗАКАЗ
ОТ НАС ПОДАРОК!

Стоматология
«СОВЕРШЕНСТВО»
ПРЕДЛАГАЕТ
современные технологии и методы лечения

кредит
рассрочка

график работы:
пн.-пт. – 8⁰⁰-21⁰⁰
сб., вс. – 10⁰⁰-18⁰⁰

терапия (лечение)
хирургия (удаление)
ортопедия (протезирование)
декоративная стоматология
ортодонтия (исправление зубов)

Запись по тел. 2-333-4

Ждем вас по адресу:
г. Н. Тура,
ул. Машиностроителей, 5.

Лечим с комфортом, без боли!

8-912-626-0929

Индивидуальный подход к каждому пациенту!

Местное отделение «ДОСААФ России»
объявляет набор на курсы

«ВОДИТЕЛЬ» транспортных средств категории «В» на декабрь, январь.

Форма обучения вечерняя - с 18⁰⁰

Срок обучения 2,5 месяца

А также приглашаем на обучение на категории: «А», «ВС», «Д», «Е», «С» на «В», с «В» на «С».

Форма обучения - вечерняя - с 18⁰⁰

Обращаться по тел.: 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический пр-т, 3

Салон-магазин «ФотоАрт»

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты, визитки
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье «Силуэт»; вход с торца), тел. 4-80-29.

14, 15 декабря
РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!

Подарите вашей старой обуви новую жизнь!!!
Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт.

Предоплата - 200 рублей.
НОВАЯ ОБУВЬ НА ЗАКАЗ

Прием проводится:
г. Н. Тура, МУ «Дворец культуры» (ДК энергетиков), ул. 40 лет Октября, 1д, с 10.00 до 18.00. Тел. 2-77-85.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

«Юность», зажигай!

«Юности» – 25! Событие знаменательное, и оно торжественно было отмечено 3 декабря в Доме творчества молодежи «Юность».

Немного истории и цифр

Межшкольный зал ритмики и танца «Юность» (так он тогда назывался, с легкой руки горожан – танцзал) был открыт летом 1985 года, в день открытия молодежного фестиваля закрытых городов Урала «Каменный пояс дружбы». Первым его директором (по 1991 год) был Валентин Ткачев. Вторым директором (с 1991 по 2005) был нынешний заместитель начальника отдела культуры Владимир Улыбушев.

В продолжение нескольких цифр, очень красноречивых. В учреждении работает 27 творческих коллективов (это притом, что в штате всего 40 сотрудников), в которых занимаются 794 (!) человека. За творческий сезон мероприятия «Юности» посещают более 30 тысяч лесничан.

За последние пять лет, которые пришлось на долю нынешнего директора Татьяны Комаровой, «Юность» посетили 293 787 (!) человек. Конечно, эта публика была разных возрастов: и совсем дети, и совсем взрослые. Но многие десятки тысяч из этого числа – молодежь. И если бы удалось попытке некоторых чиновников прикрыть дискотеки в «Юности», вместо того чтобы помочь навести там порядок, где были бы эти десятки тысяч подростков, молодых людей, чья неуемная энергия требует обязательного выхода? Так пусть лучше танцуют!

На сцене вершилось Чудо

А сейчас – собственно о юбилее. Праздничный вечер условно был разделен на три части: концерт и презентация творческих коллективов учреждения, поздравительная и развлекательная части.

Первая была построена по мотивам сказки Евгения Шварца «Обыкновенное чудо» с неслучайным королем-самодуром, важными фрейлинями, палачом, засидевшимся без работы, а, главное – с чудом, которое вершилось на сцене: обыкновенным чудом творчества!

В создании этого чуда приняли участие все творческие коллективы ДТМ «Юность» – подготовили свои визитные карточки. Танцевальный образцовый коллектив «Э.Х.О.», среди прочих, пожалуй, самый именитый: Екатеринбург, Казань, Златоуст, Санкт-Петербург, Волгоград, Москва – вот география его выступлений, а зарубежье – Франция, Швеция, Финляндия, Греция, Германия, Чехия... (ставлю многоточие, потому что, конечно, все еще впереди!). Именно коллектив «Э.Х.О.» стал в 1996-м финалистом Всероссийского телевизионного конкурса «Утренняя звезда», а юбилейный вечер вел участник того звездного состава Дмитрий Васильев!

Народный коллектив – хореографический ансамбль «Виктория», танцевально-спортивный клуб «Визит», вокально-инструментальная группа «Ничего себе!», ансамбль «Земля», молодежный театр «Премьера» и театр-студия «Понт», КВН и даже члены экологического объединения были в этот вечер на сцене, и их питомцы – собаки, кошки, голубка, кролик, понимая важность и торжественность мо-

мента, вели себя подобающе: очень спокойно, несмотря на громкую музыку, яркие вспышки света и восторженные аплодисменты зала.

Молодежи важно иметь свой зал

Вторая часть: поздравительная. Глава городского округа Виктор Гришин, по первой профессии – строитель, помнит времена закладки и этого объекта, и чудесного сада вокруг него. Он говорит о том, как важно, чтобы городская молодежь имела свой зал, свою сцену, на которой может реализовать свои творческие потребности, и это один из способов удержания молодежи в городе. Виктор Васильевич вручает почетные грамоты Елене Сахаровой и Андрею Рябову, благодарственные письма – Светлане Елисовой и Ирине Королевой.

К коллективу учреждения обращается начальник отдела культуры Вера Кучур: «25 лет – возраст юности, дерзаний, время, когда все еще впереди, когда любые свершения по плечу, еще не страшит новизна, есть силы и желание идти вперед. 25 лет – серебряный юбилей. Уже есть бесценный опыт, умение делать ответственный выбор, увлекать единомышленников и вести за собой увлеченных. Четверть века – это вежа! Вы – «Юность»! Прекрасное название, пусть именно оно определяет состояние ваших душ, ваши устремления, смелость и напористость». И снова – грамоты, благодарности, подарки. Вечер продолжает-

звучат такие искренние, и аплодисменты не смолкают, и хочется снова – творить и творить!

Конечно, волнительно и непросто делить Праздник, но, как сказала начальница отдела культуры Вера Кучур:

«Вы путь избрал себе не легкий, в культуре труд совсем не прост. Не очень велика зарплата, и медленный карьерный рост. Превыше всех наград и премий – Когда ты видишь полный зал, Когда как гром аплодисменты И благодарные глаза! Вот этого мы «Юности» и желаем – полных залов, благодарных зрителей, грома аплодисментов».

И гремели аплодисменты!..

А гром уже гремит, потому что начинается третья часть вечера, и на сцене трио «Рио» из Екатеринбурга, но не потому гремят аплодисменты, что гости заезжие. Благодарный зритель своих встречает-



Вокальная студия «Ничего себе!».



Танцевальная композиция «Строительство».

ет даже теплее, но и «Рио» нам не чужие: в составе трио поет выпускница «Юности» Ирина Егорова.

Юбилей проходит. И начинается новый день, и вновь поиск, и вновь муки творчества, из которых, политые щедрым потом, вырастают прекрасные цветы – праздники. «Юность», зажигай!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры
г. Лесного.
Фото автора.

P.S. Коллектив Дома творчества молодежи «Юность» от души благодарит за помощь в организации юбилейного вечера руководителей отдела культуры, ООО «Полимет-центр» из Екатеринбурга (гендиректор Сергей Озорнин), индивидуальных предпринимателей Ольгу Васильеву, Елену Горещукую, Светлану Грозову.



Поздравляют руководители учреждений культуры.

Якташлар



Новый год, 2009.

Возродить мудрые заповеди ислама

Еще 12 лет тому назад в России не существовало национальных общественных организаций, консультативных Советов и форумов. Сегодня на территории нашей области зарегистрировано 26 татарских организаций, а кулуттай башкир отметил свое десятилетие. Вот и мы в Лесном в январе 2008 года на собрании земляков учредили общественную организацию «Якташлар», которая сегодня консолидирует общество проведением городских мероприятий – Сабантуй, концерты, обучение национальному языку и т.д.

Накануне Нового года, уже во второй раз, творческая группа готовит праздник на родном языке и вновь приглашает всех желающих в Дом культуры «Современник» 26 декабря в 12 часов.

На мой взгляд, исходя из опыта про-

шлого года, программа праздника привлекает, притягивает, находит отклик в душе, объединяет, утверждает нравственные ценности, присущие национальности. Идея праздника – в возрождении мудрых заповедей ислама: «За знаниями не ленитесь идти даже в Китай», ведь приобретение знаний – главная обязанность каждого человека. Будьте правдивы в словах, добры в делах, относитесь к родителям и пожилым людям с почтением, будьте человечны, честны, порядочны, терпимы.

Сценарий на национальном языке будет понятен всем – и взрослым и детям. Приходите всей семьей! Телефоны для справок, вопросов, пожеланий: 3-17-70, 3-10-95.

Раиса БЕРЕЗИНА,
по поручению Совета «Якташлар».
Фото Т. САИТОВОЙ.